

## 基层党组织特色党建项目推进情况（二）

党组织名称	中共上海徐房建筑实业公司总支委员会		
项目名称	党建引领历史风貌区红色文脉		
党员人数	28	党组织负责人	王宇翀
项目主要内容 和特色亮点	<p>第三季度，公司党总支党建工作主要以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为工作主线，围绕衡复“500米党建服务圈”为中心，从项目一线工程出发，努力打造企业历史保护建筑修缮样板工地。主要亮点工作：</p> <p>（1）以庆祝中华人民共和国成立70周年为契机，开展“红色教育”系列活动。8月份，公司党总支与共建单位衡复投资发展有限公司党支部共同走访陈云故居和广富林文化遗址，开展红色文化寻访活动。9月份，公司参加集团开展的庆祝华诞七十周年文艺汇演活动，并取得了二等奖的好成绩。在重阳节前夕，公司党员志愿者走访长青藤颐养院，为他们送去节日的问候和组织的关爱。10月初，根据各位党员自身需求，组织党员观看红色电影《我和我的祖国》、《攀登者》和《中国机长》。</p> <p>（2）完善标准化管理，组织编写操作手册。根据衡复风貌区的历保项目的实际情况，公司各部门集思广益，编写出《衡复风貌区施工管理标准化手册》，基本涵盖施工现场的各个环节及相关工序，目前在示范工地上进行试点推广。在武康大楼外立面修缮期间，公司利用脚手架，通过“绿植+喷绘+艺术字”等组合形式，形成了独具特色的围挡设计方案，继而使施工围挡成为城市美丽景观的重要组成部分，打造成宣传展示衡复风貌区靓丽形象的风景线。</p> <p>（3）项目一线党员先锋模范作用发挥明显，主题教育初见成效。下半年，公司党总支收到田林一街坊业委会送来的感谢信，感谢公司一线党员马伟同志在推进历保项目进程的同时，利用业余时间帮居民查找治理了屋顶常年漏水问题，协调居民工作时即耐心又细心，得到居民一致好评，有效保障项目推进。公司还收到来自武康大楼居民送来的表扬信，感谢公司一线党员顾志峰和朱聿丞，在台风暴雨天气奋战一线加班加点抢修，为居民耐心解释、细致协调等事宜。在太原路64弄3号的居民送来的表扬信中提到，公司施工队伍制度严格、工序规范、技术精湛，按照修旧如旧的原则，让历史保护建筑重现风采，同时也尊重住户的建议和意愿，在能力范围内进行小修小补，有效缓解施工中给居民带来的矛盾。截止至目前为止，公司党总支共收到项目部送来的锦旗3面，表扬信3封。</p>		

具体措施和时间节点	<p>四季度工作计划：以“不忘初心、牢记使命”主题教育为重点，开展专题组织生活会，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的要求，做好批评和自我批评，把理论学习成果与自身工作相结合，对在建历保工地全面推广《衡复风貌区施工管理标准化手册》，努力把衡复风貌区历史保护建筑修缮项目打造为行业内历史保护建筑修缮的标杆，积极争创各项荣誉。</p>
预期成效	<p>新时代党员先锋模范作用得到充分体现，在一线党员中树立学习标榜，不断扩大企业在市场上的知名度和美誉度，圆满完成年度各项工作任务。</p>
党组织意见	<p>拟同意</p> <div style="text-align: right; margin-top: 10px;">  <span>(盖章)</span>   <span>2019年10月10日</span> </div>